

Uczestnicy Postępowania

Wasze pismo z dnia: **Znak:** **Nasz znak:** **Data:**
 BOR08.2305.34.2024.PD *06.12.2024 r.*

Sprawa :Odpowiedzi na pytania - realizacja usługi „Poczta firmowa”.

Opolski Oddział Regionalny Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa informuje, że w dniu 06.12.2024 roku, wpłynęły od Wykonawcy pytania dotyczące usługi "Poczty firmowej" polegającej na płatnym odbiorze przesyłek pocztowych z miejsc wskazanych przez Zamawiającego oraz dostarczaniu i nadaniu ich w określonych placówkach pocztowych na terenie województwa Opolskiego, w postępowaniu tym nie stosuje się ustawy Pzp (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320).

Pytanie nr 1

Wykonawca wnioskuję o modyfikację zapisu w § 10 ust. 1 Umowy, zgodnie z poniższym:

Zamawiający wymaga, aby co najmniej 5 pracowników wykonujących czynności związane z przedmiotem zamówienia określonego w § 2 ust. 1 umowy, zatrudnionych było przez Wykonawcę na podstawie umowy o pracę, jeżeli wykonywanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 par.1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks Pracy

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowany zapis, lecz modyfikuje go.

W związku z powyższym § 10 ust. 1 otrzymuje następujące brzmienie:

„Zamawiający wymaga, aby co najmniej 5 pracowników wykonujących czynności związane z przedmiotem zamówienia określonego w § 2 ust. 1 umowy, zatrudnionych było przez Wykonawcę na podstawie umowy o pracę, jeżeli wykonywanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 par.1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks Pracy”.

Wymóg zatrudnienia co najmniej 5 osób na umowę o pracę dotyczy całego okresu obowiązywania umowy”.

Pytanie nr 2

Wykonawca wnioskuję o modyfikację zapisu w § 6 ust. 2 Umowy, zgodnie z poniższym:

Wykonawca zapłaci karę umowną za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca w wysokości 1% wartości brutto kwoty zawartej w § 5 ust. 2, niezrealizowanej części umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany zapis ponadto informuje, iż zapis wg. Wzoru umowy w § 5 ust. 2, brzmi:

„Wykonawca zapłaci karę umowną za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca w wysokości 3% wartości brutto kwoty zawartej w § 5 ust. 2, niezrealizowanej części umowy”.

Z-ca DYREKTORA
ODDZIAŁU REGIONALNEGO
ARiMR

Paweł Karp